

CORRIGENDUM

No. Hort No. Hort. F.P./132/PMKSY-PDMC/2021-22/14

Dated 29/04/2022

Please read **"Agricultural Engineering"** in place of **"Electrical Engineering"** under "Qualifications" requirement against the post of **Technical Executive (Agri Engg.)** mentioned in the Terms of Reference (ToR) for engagement of Contractual Employee under Pradhan Mantri Krishi Sinchayee Yojana –Per Drop More Crop (PMKSY-PDMC) uploaded in the <http://dirhorti.assam.gov.in> vide reference No. Hort. F.P./132/PMKSY-PDMC/2021-22/11 Dated 27/04/2022.

1/c


29-4-2022
Director of Horticulture & F.P.
Assam, Khanapara, Guwahati-22